



НЕЗАБЫВАЕМЫЕ ВСТРЕЧИ

В РАМКАХ АКЦИИ «КАК ТЕБЕ СЛУЖИТСЯ, СОЛДАТ?»



18 февраля родственников погибших воинов-интернационалистов навестили члены районного отделения «Союз женщин» председатель райкома профсоюза работников сельского хозяйства Л.Н. Кузовцова, главный специалист администрации Меленковского района О.В. Волкова и председатель общественной организации «Союз воинов-афганцев» С.А. Орлов. Они вручили материам и родственникам погибших воинов от администрации района цветы, материальную помощь, от районного отделения «Союз женщин» - благодарственные письма за воспитание сыновей.

В тесной беседе матери и родственники погибших ребят делились воспоминаниями о сыновьях, братьях, их увлечениях, как отправлялись на службу, какие письма писали. Даже строились предположения о сегодняшнем их дне, будь они живы, заявляя, что, непременно, чувствовали бы заботу своих сыновей. Не было бы, например, у мамы Василия Дыльдина проблемы с подведением водопровода, у мамы Сергея Сазонова – в заготовке дров. Все чаще им приходится обращаться за помощью. Не скрывали

слез родственники. От услышанного и увиденного у гостей тоже выступали слезы на глазах. Не зря после встречи Л.Н. Кузовцова откровенно призналась, что визит к родственникам погибших афганцев оставил массу впечатлений и волнений.

20 февраля представительницы Меленковского отделения «Союз женщин» побывали в Злобинской воинской части в рамках проведения акции «Как тебе служится, солдат?». Это стало одной из важных тем беседы женщин с военнослужащими срочной службы из Чувашии, Башкортостана, Брянской, Владимирской областей. Среди них есть те, кто был призван в ряды Вооруженных Сил осенью 2007 года. За столь короткий срок они еще не смогли отвыкнуть от домашней обстановки и привыкнуть к службе. Тем не менее, воинская дисциплинаоказалась на армейской выправке солдат, а занятия спортом и правильное полноценное питание – на их здоровье.

А так как встреча происходила накануне Дня защитника Отечества, то гости посчитали первоочередным долгом поздравить солдат и офицеров части, высказать напутствия.

Меленковское отделение областной общественной организации «Союз женщин» пополняет свои ряды. На первом в этом году заседании в ее состав вошли директора средних общеобразовательных школ - Т.П. Зуева, Н.Н. Савкина и председатель районного потребительского общества Н.К. Попова. На повестке дня стояли вопросы подведения итогов работы Меленковского отделения областной общественной организации «Союз женщин» за 2007 год, составление плана работы на 2008 год. В связи с важными датами - Днем памяти воинов-интернационалистов и Днем защитника Отечества - было внесено предложение посетить матери и родственников погибших воинов-афганцев: Александра Рузина, Александра Хожалова, Александра Козлова, Василия Дыльдина, Сергея Сазонова, Александра Панкратова и побывать в Злобинской воинской части (в рамках проведения акции «Как тебе служится, солдат?»).

Заместитель главы района Н.Н. Козлова по поручению главы района В.И. Гаврилова поздравила военнослужащих с Днем защитника Отечества и с 90-летием Вооруженных Сил России. Она сказала, что этот праздник дорог не только тем, кто сегодня несет воинскую службу, но и тем, кто не имеет никакого отношения к армии. Ведь их деды, отцы защищали страну в годы Великой Отечественной войны. Меленковцы гордятся, что являются земляками семнадцати Героев Советского Союза, что в их городе родились такие замечательные люди, как Кавалер Золотой Звезды №2 Н.П. Каманин, генералы Ба-

рынькин, Кашицын. Наталья Николаевна пожелала всем счастья, здоровья и успешной службы. И вручила солдатам срочной службы памятные подарки, офицерскому составу – волейбольную сетку и мячи.

По словам командира войсковой части Н.Г. Плотникова, этот подарок военнослужащим будет кстати, учитывая, что они – постоянные участники межрегиональных соревнований по волейболу. Последнее такое соревнование проводилось в начале февраля, где военнослужащим удалось выйти в призеры, заняв третье место. Полученный подарок позволит им со-

вершенствовать навыки и умения в популярной игре.

Продолжая свое выступление, Николай Гельевич охарактеризовал вверенную ему войсковую часть, рассказал, чем занимаются солдаты срочной службы, об обязанностях гражданских служащих по контракту, об улучшении финансового обеспечения, позволяющего вести строительные, ремонтные работы на территории части.

Председатель Меленковского отделения «Союз женщин» Г.В. Асташина благодарила главу района В.И. Гаврилова за поддержку в проведении данного мероприятия, за выделенные денежные средства. Слова признательности были произнесены и в адрес И.В. Синадской, генерального директора ООО «Рассвет» В.М. Фиохина, директора Архангельской средней школы Н.Н. Савкиной, заведующей акушерским отделением ЦРБ Л.Д. Федорук за оказанную помощь в подготовке подарков и праздничного стола. Она выразила надежду на дальнейшее сотрудничество с офицерским составом войсковой части, прося солдат поделиться проблемами, в том числе с ней, сестрой погибшего в Афганистане лейтенанта, женой майора в отставке.

Поздравления, пожелания, напутствия в адрес военнослужащих высказы-

вали и председатель районного совета ветеранов войны и труда А.Д. Некрасова, индивидуальный предприниматель Е.В. Синадская, генеральный директор ООО «Рассвет» В.М. Фиохина, председатель комитета по проблемам семьи и молодежи администрации района С.А. Суслова, педагог высшей квалификационной категории средней школы №1 О.Ф. Болотина.

В ходе всего мероприятия С.А. Суслова и О.Ф. Болотина выступили в роли ведущих концертной программы, где звучали песни в исполнении артистов городского Дома культуры: О. Бушевой, В. Вялова, Е. Вяловой, работников Бутылицкой средней школы Н.И. Михеевой, Н.И. Чижовой и стихотворение в исполнении Л.Н. Кузовцовой. Конкурсная программа была подготовлена и проведена Н.Н. Савкиной, предложившей солдатам, офицерам проявить смекалку, знания и даже умение спеть. За накрытыми столами гости и хозяева общались в непринужденной, теплой обстановке. Перед расставанием все сфотографировались на память. Проведенный вечер оставил незабываемые впечатления как у хозяев, так и у гостей.

М. ПОДОБУЕВА.

ЭХО СОБЫТИЯ



Есть у каждого детства свой адрес,
С ним расставшись, мы стали взрослой.
И бродить наше детство осталось
В стенах школы любимой своей.

Прекрасное, неповторимое школьное детство... Первые успехи и неудачи... Первые настоящие друзья... Первые поцелуи, первые мечты... Всего этого никогда не вернуть, никогда не забыть.

Но чудеса, если очень постараться, случаются. Совсем недавно они произошли с нами, выпускниками 1988 года Дмитриевогорской СОШ. 1 февраля нам вместе с другими юбилейными выпусками 1973, 1978, 1083, 1993, 1998 и 2003 годов представилась возможность снова оказаться в чудесной стране – стране школьного детства.

Зал полон. Трудно передать словами чувства, которые переполняют всех присутствующих: торжественное волнение, ожидание встречи с друзьями и учителями, с которыми не виделись несколько лет. Ведущие вечера – ими были заместитель директора по воспитательной работе Алевтина Викторовна Шикова и педагог-организатор Ирина Викторовна Лисихина – предлагают всем отправиться в плавание к острову Детства. Роль капитана корабля взяла на себя президент школы учащаяся 10 класса Евгения Гусарова. Песня Ильи Холодова «Остров Детства» дает старт к отплытию корабля под название «Мечта», мы отправляемся навстречу школьным воспоминаниям.

Взоры выпускников и педагогов обращены на экран: проходит демонстрация слайд-шоу о выпускках-юбилярах. Корабль стремительно плывет под развернутыми парусами, нам встречаются лайнеры, проплывают раскинувшиеся по морю острова. Нас везде приветствуют школьные артисты. Звучат песни о детстве, о школе, о любви в исполнении Максима Венедиктова (2 класс), Кристины Вавиловой (9 класс), Ксении Кандрушиной (10 класс), вокального коллектива начальной школы. Сценические номера, способствующие побывать нам вместе с первоклашками на уроке, показывают учащиеся 11 класса Ольга Таунина, Евгения

Вечер школьных друзей

Шикова, Настя Венедиктова, Максим Майоров и Саша Орлов. Инсценировку «Первый день учителя в школе» разыгрывают учащиеся 8 класса: Света Артамонова, Света Бекерова, Сергей Никитаев, Андрей Захаров, Алена Костина, Ваня Бельчихин, Аня Грунина. А присутствие на экзамене организуют учащиеся 9 класса: Даша Шишкова, Кристина Серебрякова, Сергей Щекин и другие.

Каждому из выпускников посвящается художественный номер, выпускники по очереди, начиная с выпуска 1973 года, приветствуются и поднимаются на сцену – палубу корабля. Звучат сведения из «бортжурнала»: чем отличались эти учащиеся, кто были их первыми учителями, классными руководителями. Не обходится и без сюрприза. С выпусками проводятся шуточные уроки физкультуры, музыки, рисования. Одним достаются вопросы на проверку интуиции, другие снимаются в кино, счастливчикам выпуска 1983 года удается за 5-минутную перемену заглянуть в школьный буфет и съесть за 11 копеек бутерброд с чаем. Мы же с удовольствием экзаменуемся на знание юридического права по русским сказкам, а затем изображаем скульптурные композиции «На картошке» и «Опять двойка!»

А вот и остров под названием «Детство». Мы с глубоким почтением вспоминаем замечательных педагогов 70-х, 80-х и 90-х годов, которые неустанно трудились заложить в нас все самое лучшее, доброе, светлое. Скорбим о тех из них, кого уже нет.

В исполнении семиклассников Ксении Авдониной и Димы Филаткина звучит красавая песня «Учитель».

Затем на сцену приглашаются супружеские пары, нашедшие любовь в своем классе. Такой парой в нашем выпуске является семья Ольги и Артема Селиук.

На память о встрече с детством танцевальный коллектив «Карамельки» дарит красавый танец с лентами.

Заканчивается наше плавание по волнам школьных воспоминаний, подходит к концу вечер встречи. Со словами бла-

годарности за вклад выпускников в развитие школы, за участие в ее жизни с добрыми пожеланиями обращаются ко всем присутствующим директор школы Надежда Ивановна Чернова, член совета ветеранов Иван Васильевич Волков.

И, конечно же, звучат благодарные отзывы выпускников в адрес педагогов, организаторов вечера и всех учащихся, подготовивших концертные номера, оформивших стенгазеты о выпусках. Все выпускники приглашаются на классные часы, которые проводят их классные руководители, а перед выпускниками 1973 и 1978 годов распахивает свои двери школьный музей.

Как же замечательно спустя 5, 10, 20 и даже 35 лет снова побывать ребенком, окунуться в прекрасный мир школьной жизни.

Родная школа, спасибо тебе!

Выпускники 1988 года.

